



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ  
Γραφείο Γενικού Γραμματέα  
Ταχ. Δ/ση: Λ. Συγγρού 83, Αθήνα  
Τηλ.: 2109285103  
Email: ggypodoxis@ypes.gr

Αθήνα, 21/2/2017  
Αριθ. Πρωτ.: 73

Προς:  
Γενικό Επιτελείο Ναυτικού  
(ΓΕΝ)

**Θέμα: «Ευχαριστήρια επιστολή»**

Η Γενική Γραμματεία Υποδοχής εκφράζει διά της παρούσης θερμές ευχαριστίες προς το Γενικό Επιτελείο Ναυτικού (ΓΕΝ) για τη διάθεση του Α/Γ «Λέσβος» και την παραμονή του στη Μυτιλήνη. Η συμβολή του στη διαχείριση της έκτακτης συγκυρίας, η οποία οφειλόταν εν πολλοίς στις ακραίες καιρικές συνθήκες, ήταν καθοριστική.

Ιδιαίτερη αναφορά οφείλει να γίνει στο πλήρωμα του Α/Γ για το οποίο είμαστε σε θέση να σας διαβεβαιώσουμε ότι διακατέχεται από υψηλό φρόνημα, αίσθηση του καθήκοντος και προσήλωση σε αυτό καθώς και διάθεση ειλικρινούς και εποικοδομητικής συνεργασίας.

Επιβεβαιώνεται έτσι για μία ακόμη φορά ότι το έμπυχο δυναμικό των Ενόπλων Δυνάμεων της Πατρίδας μας χαρακτηρίζεται από εξαιρετικά υψηλό επίπεδο και ότι ανταποκρίνεται με απόλυτη επιτυχία στα καθήκοντα που κάθε φορά τα αρμόδια όργανα του Κράτους του αναθέτουν.

Στη συγκεκριμένη συμβολή του ΓΕΝ και στη δράση του Α/Γ «Λέσβος» αντικατοπτρίζεται η ενότητα της κρατικής δράσης και η ευρύτερη άριστη συνεργασία μεταξύ των Ενόπλων Δυνάμεων και της Δημόσιας Διοίκησης προς όφελος ευρύτερων σκοπών, είτε πρόκειται για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, είτε για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου.

Με όλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η χώρα, η συνεργασία αυτή αποδίδει διαρκώς καρπούς στο πλαίσιο της διαχείρισης του μεταναστευτικού και προσφυγικού ζητήματος.

Εκφράζοντας την αναγνώριση και τις θερμές μας ευχαριστίες στην ηγεσία του Πολεμικού Ναυτικού και το πλήρωμα του Α/Γ «Λέσβος».

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ**



**Κοινοποίηση:**

- 1) Γραφείο Υπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Μουζάλα
- 2) Γραφείο Υφυπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Μπαλάφα
- 3) Γραφείο Υπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Παναγιώτη Καμμένου
- 4) Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Δημήτρη Βίτσα
- 5) Γραφείο Ειδικής Γραμματέως Υπουργείου Εθνικής Άμυνας κας Καλλιόπης Παπαλεωνίδα

**Εσωτερική Διανομή:**

Γραφείο Διευθύντριας Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης  
κας Ανθούλας Καραγγελή